

外交部披露被菲律宾侵占的8个南海岛礁

据新华社电 外交部发言人华春莹4月26日在答记者问时表示，中方不接受菲律宾就南海问题所提仲裁，坚持按国际法的有关规定和《南海各方行为宣言》的有关精神，通过双边谈判解决领土和海洋划界争议。

有记者问，应菲律宾方面要求，中菲南海争议仲裁庭日前组成，中方对此有何评论？

华春莹答，2013年1月22日，菲律宾向中方提交了就南海问题提起国际仲裁的照会及通知。2月19日，中方声明不接受菲方所提仲裁，并将菲方照会及所附通知退回。中方的上述立场不会改变。

华春莹指出，20世纪70年代起，菲律宾违反《联合国宪章》和国际法原则，非法侵占了中国南沙群岛的部分岛礁，包括马欢岛、费信岛、中业岛、南钥岛、北子岛、西月岛、双黄沙洲和司令礁。中方一向坚决反对菲方的非法侵占，郑重重申要求菲方从中国岛礁上撤走一切人员和设施。

华春莹说，菲方在通知中声称“不要求对双方均主张的岛礁的主权归属进行判定”。1月22日菲方又公开表示，提起仲裁的目的是使菲中南海争端“获得一个持久的解决”。这本身就是自相矛盾的。而且，菲方以其对本国岛礁的非法侵占作为提起仲裁的基础，歪曲了中菲争端的基本事实。菲方企图以此否定中国的领土主权，使其非法侵



占中国岛礁的行为披上“合法化”外衣。菲方谋求这种所谓“持久的解决”企图及其手段，是中方绝对不会接受的。

华春莹表示，按照国际法，特别是海洋法中的“陆地统治海洋”的原则，确定领土归属是海洋划界的前提和基础。菲方提出的仲裁事项实质上是两国在南海部分海域的海洋划界问题，这必然涉及相关岛礁主

权归属，而领土主权问题不是《联合国海洋法公约》的解释和适用问题。因此，在中菲岛礁争端悬而未决的情况下，菲方提出的仲裁事项不应适用《公约》规定的强制争端解决程序。更何况中国政府于2006年已经根据《公约》第298条的规定提交了声明，将涉及海洋划界等争端排除在包括仲裁在内的强制争端解决程序之外。因此，菲方的仲裁主张明显不成立。中方拒绝接受菲方的仲裁要求，有充分的国际法根据。

华春莹指出，从维护中菲双边关系和南海和平稳定大局出发，中方一贯致力于通过与菲律宾的双边谈判和协商解决有关争议。由直接有关的主权国家谈判解决领土和海洋权益争议，也是包括菲律宾在内的签署国在《南海各方行为宣言》中做出的承诺。《宣言》理应得到全面、认真落实。中方坚持按国际法的有关规定和《宣言》的有关精神，通过双边谈判解决领土和海洋划界争议。

安倍：中日军事平衡将在未来2年内彻底被打破



图为中日对峙钓鱼岛海域现场图

据新华社电 日本《产经新闻》4月27日报道，日本首相安倍晋三26日夜在首相官邸与企业家及评论家举行座谈会，谈及外交方面相关议题，安倍表示对中国军事力量的增强感到担忧。

据出席座谈会的长谷川殡葬公司董事长长谷川裕一透露，安倍在座谈会上称：“未来2年内，中日之间的军事力量平衡将被彻底打破。”

(关超)

今年“卖家底”须筹资26亿欧元 希腊网上叫卖政府大楼

据新华社电 希腊官员4月26日宣布，为满足欧洲联盟和国际货币基金组织放贷要求，打算在网上拍卖多座政府建筑物。

希腊资产发展基金会说，董事会已经批准建立一个网络拍卖平台。基金会常务董事扬尼斯·埃米尔斯说：“这是一个创新举动，旨在增加基金会运作的透明度、速度和竞争力。”

希腊政府宣布，将出售或出租28座政府建筑物，包括位于首都雅典和塞萨洛尼基州的警察总部大楼以及多个税务部门办公室。

希腊今年必须通过出售政府资产筹资26亿欧元。欧盟和世界货币基金组织自2010年向希腊提供2400亿欧元救助贷款。作为放款条件，希腊承诺在2016年前利用出售政府资产筹资95亿欧元。

方便面年销千亿包 中国名列全球第一

据新华社电 日本世界方便面协会4月26日说，全球2012年销售超过1041亿块方便面饼，足够全球每人每月吃超过一餐方便面。

中国、印尼和日本位列“方便面消费国”

前三甲。中国“吃掉”大约440亿块，印尼141亿块，日本54亿块，越南51亿块。

协会官员樱井令夫(音译)说：“方便面已成为全球普遍的食品……我们认为，全球销量还会上升，特别是在发展中国家。”

违禁减肥药吃死医学生 英国监管部门互相推诿导致DNP泛滥

据新华社电 去年9月，英国一名大学生服用减肥药后身亡。尸检结果显示，瘦身药丸竟是明令禁止给人类服用的夺命毒药。《独立报》近日报道，死者家属与当地议员联合呼吁监管部门加强审查。

死者萨拉·休斯顿是利兹大学医学院的学生，2012年9月24日，室友发现她死亡。临死前，休斯顿曾服用了处方抗抑郁药及几粒在网上从西班牙卖家那里买的减肥药。

今年4月22日，休斯顿的尸检报告出炉，休斯顿服用的减肥药为DNP，即二硝基酚。利物浦大学肥胖与内分泌学系主任约翰·怀丁介绍说，DNP可将细胞中的能量转化为热量，理论上说可以起到瘦身效果。

因此，DNP曾作为减肥药使用，并颇为流行。但至今没有合法的临床试验证明DNP有减肥功效。今年年初，一名痴迷瘦身的18岁姑娘萨玛德·阿拉丁因服用DNP身亡。

尽管英国官方将DNP列为违禁品，但对它的监管却处于灰色地带。《独立报》调查称，DNP可以作为杀虫剂合法出售，能够很方便地网购到。有卖家在网上甚至公然宣称DNP是“最佳减肥产品”，一瓶50粒售价85欧元，打折后仅79欧元。英国食品标准局将监管不力的责任推给药监机构。但药监机构表示，由于DNP不属于药品，因此无法对生产者与销售商采取法律措施。

(齐旭)

多名学生指认社交媒体转发警方紧急排查 英性侵儿童逃犯在京落网

据新华社电 4月27日晚，北京警方通报，涉嫌传播淫秽儿童照片和性侵儿童英国人逃犯尼尔·罗宾森被拘留审查。

尼尔·罗宾森在中国的信息最近才在社交媒体Facebook出现，不止一名曾就读于北京某国际学校的学生指认这名通缉犯正是自己的老师，学生们随即将这一消息在国内网站转发，到4月25日，网上的相关转发已近10万次。

消息传出后，很多孩子在国际学校就读

的家长表示恐惧，并纷纷致电校方进行询问。针对这一情况，北京警方迅速向各区县教委发送协查通报。就在孩子和家长人心惶惶时，27日晚，北京警方通过微博率先发布消息证实，英国人尼尔·罗宾森当天因涉嫌在华非法居留已被北京警方拘留审查。

据悉，此人已确定就是被英方通缉的性侵案嫌疑人。有消息称，警方是在英国使馆附近将此人控制，当时他似乎是要前往使馆办理护照，但未得到警方证实。

小偷“炫富”自寻“死路”

据新华社电 英国一盗窃团伙在社交网站炫耀偷来的“战利品”，被警方顺藤摸瓜抓获。

《每日邮报》4月26日报道，这个盗窃团伙有8人，行窃15起，去年4月至9月偷得宝马、路虎、梅塞德斯·奔驰等品牌共9辆豪车。同时，他们还盗窃一些珠宝、手机和手提电脑。

盗窃团伙成员在社交网站“脸谱”上传照片，主题为他坐在一辆偷得的黑色路虎牌“揽胜”汽车引擎盖上。警方随后抓获这一盗窃团伙。

随后，警方在社交网站和团伙成员的手机上也发现了一些炫耀照片，照片显示，盗窃团伙的成员个个身穿名牌服装，或坐在偷来的汽车上喝香槟酒，或者手里拿着一大堆面值20或50英镑的纸币，还有一



张照片中，现年19岁的盗窃团伙成员康纳·墨菲在两片面包中夹着数叠纸币，作出咬的姿势(如图)。